

181. 耶穌解釋.....

這就是為什麼狂歡 被推遲了你的忍耐和耐心支持我

2015 年 11 月 10 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

願 今天我們的主耶穌的祝福和平安與你同在。

我必須承認，這不會是我最喜歡的消息。這很難，因為這裡有一些關於海外事件的討論。今晚我很難聽到主的聲音。有時他很靜止安靜。

我敬拜後對他說，'主啊，我知道你在這裡，我聽不到你。請，耶穌，難道你沒有話對我們說嗎？

“我的愛，我永遠和你在一起。”

但是你知道，伙計們，當他回答我這是一個微弱的聲音時，它並不清晰，就在前面 - 我必須伸手去拿它。所以，我回答說，“憑著信心，我知道。”

“但是，除了信仰之外，我還摟著你，克萊爾，並且緊緊抓住你用我的的心。然而，你不會永遠看到我。我向你隱藏。”

所以我說，'主啊，求你不要躲藏，為那些渴望在今晚聽到你的言語的心靈居民說話。'

他開始說：“我的孩子，耐心和毅力不容易。他們以犧牲成本贏得勝利.....不斷努力和警惕你肉體的成本。在世界上，你不習慣等待和堅持。為了您的即時滿足，從快餐到藥物，到未承諾的性關係，以及通過信用購買，都可以獲得許多東西。現在購買，稍後付款。”

“這些都不支持美德。相反，它們增強了人類的不耐煩和強迫性，以滿足每一種可能的渴望。擺脫這種快樂-走-圈的滿足感並不容易 - 需要不斷的努力。疲勞削弱了你的決心並使強迫成為優勢。”

“人們對待精神疾病的大部分僅僅是在即時滿足的社會中被提升的結果。即便是電視也會屈人思想更快地期待結果。你被編程序通常需要幾個月甚至幾年才能完成的事情，而在你的時間在一小時內完成一圈。這確實留下了一種印象，在你的意識中留下了生命可以在快車道上生活的

溝槽。當然，這會導致嚴重的判斷和思考錯誤，讓 30 歲左右的成年人仍然像青少年一樣思考。

”

”許多嚴重的錯誤會影響到下一代.....你的孩子會成為這種生活方式的副產品。在這裡，我必須介入並幫助您恢復健康生命，促進生命不同方面的循環：播種，培育，收穫和休息週期，每個週期涵蓋某些事物屬於某些事物的時期。這樣事情進入秩序。這讓我在裡太複雜解釋了。但足以說明，地球上生命的月球和太陽週期是故意設計的，以優化平衡的生活。 ”

”通過使用技術，人們已經把它從視角中拋出-你期待收穫時候，實際這你應該播種，培養時候，你應該休息並不是不耐煩地從一個週期跳到另一個週期。我的觀點是，耐心，毅力，節制已被扭曲，使得推理有罪決定的最終導致你的靈魂喪失。 ”

”你們大多數人在這視頻都已經開始認識到事情需要時間，然而你們當中有些人對自己很不耐煩而且灰心喪氣。我給你的時間遠遠超過你給自己的時間。我看到你在這些不自然的節奏中根深蒂固，我明白，轉向你是一個漫長的項目，必須隨著時間的推移而發生。我希望你也了解自己。 ”

”你每天經歷的大部分沮喪都與你對自己的不滿有關。事情發生得不夠快。我並沒有給你覆蓋許可犯罪-我正在給你答案為什麼你的生命看起來如此令人沮喪而且變化緩慢。還有一種需要考慮的野心精神，野心精神與完美主義相結合，這對結合在激勵決心，自尊和控制感方面是強大的，通過使你不斷超越你的極限 - 儘管你最積極的努力，最終以失敗告終。一次又一次，這成為一種模式，你開始放鬆決心。這是一種非常有效的方式勸阻你。 ”

”所以，昨天我向你展示了堅持不懈的形象和強迫的形象：烏龜和野兔。今天，我希望你發現自己處於這兩個角色，並開始將神聖的智慧應用於你對事物的處理方式。撒但非常聰明地利用時間原則對你造成焦慮，不安全感和強迫行動。 ”

當他這樣說時，我想起以西結和我經歷過的一些事情，我在這裡說，'寶，有我在生活中看到了這一點。

我記得在美國一切都崩潰之前必須逃到南美洲的感覺，這是基於一位成熟的先知給出的預言，以及牧師的邀請，有點勉強，去了哥倫比亞，南方美國。這是大約 20 年前。事實證明，逃避事件是浪費時間，因為在我們國家沒有發生任何事情，這可能是當時上帝的憐憫。但無論如何，

主使用它，因為我們能夠在哥倫比亞各地擔任牧師。在我們婚姻的早期，當我們感到迫切需要重新安置時，有幾次，他們似乎是錯誤的開始。

主繼續.....

“你會驚訝於有多少故事和你的故事在信徒的生命中很常見。我的人民，不要為這些失敗感到羞恥，不要讓敵人用尷尬來打敗你。許多很多次是在你的禱告承諾之後移動避免災難，而你的信仰使你以這種方式思考。這並不值得感到羞恥，雖然對於這個世界而言，你被這些思想所鄙視和嘲笑。”

“我在這裡指的是推遲重要的人生決定，這是你生命中必不可少的階段，認為沒有還剩下更多時間。在行動和等待之間的微妙平衡。如果你非常關注我，你會知道時間和季節。如果這應該突然改變，你也知道你去年六月的情況。現在，成千上萬的人正在從伊斯蘭教轉向基督教。如果新娘被帶走了，這些靈魂就會死亡。”

我想在這裡分享以西結的異象，就在幾天前他就已經.....

看到了就你可見的，有一個長長的懸崖。它成了一個深邃而廣闊的鴻溝，成千上萬的人：男人，女人和孩子，你可以看到。他們全都跑到懸崖邊，進入這個可怕的深淵，那是紅色和橙色的黑色火焰和煙霧。

深淵有許多壁架和不同的層次，最可怕的怪物惡魔正以不同的方式撕裂，撕裂和折磨這些人。這是一個無法形容的恐怖之地。它在我的腦海裡留下了一個可怕的印記，兩天兩夜，我無法擺脫它。

在第三天，我對過去兩天剛剛看到的事情感到恐懼和焦慮。主然後向我展示了深淵的邊緣，同樣的形象 - 只有這一次，一個巨大的人手和手臂下來，猛烈地撞在深淵的邊緣，阻止人們繼續前進。

然後我看到敘利亞的救援人員今年 8 月殉難 (Charisma 雜誌)。十一名烈士：8 名男子，2 名女子和一名 12 歲男孩。我在天堂看到了他們，他們正在天堂般的靈魂的肩膀上游行，揮舞著棕櫚樹枝，並以極大的歡樂慶祝他們。

圖像回到了深淵的人群中，人們轉向並朝著一個大而明亮的十字架向相反方向跑去。

主進入並對我說話.....

“你從報告中讀到，聽到和想到的確實令人恐懼。但是，請記住，我是忠實的，我的保護是與這些殉難的靈魂。即使在巨大的痛苦和痛苦，折磨和死亡的時刻，我已經開始將他們抬起並離開了他們自己，他們閃亮的靈魂被包裹在狂喜和天堂般的幸福之中，在我面前他們什麼都感覺不到，什麼都不打，做了只有榮耀我和我的名字，眼睛轉向天堂，強烈而有力地見證了聚集的人群。”

伊希斯迫使成千上萬的人從這個城市聚集在那裡被公開強姦，斬首和釘死在十字架上。據幾位目擊者報導，這些殉道者不斷呼喚人群向耶穌獻出生命，望著天空微笑著說：“耶穌！耶穌！耶穌！”雖然他們的身體正在被做可怕的事情。

耶穌繼續說道.....

“這就是為什麼有這麼多關於千萬萬人皈依我的報導的原因。有一幅更大的畫面，有一個更大的智慧。”

以西結繼續說，在這裡，我想引用耶和華所賜給我的以賽亞書 35：4，堅強，不要害怕，你的上帝會來拯救你。

這是美麗的，伙計們，我抬起整個段落：3 加強虛弱的雙手，穩住膝蓋，讓那些心懷恐懼的人說：“要堅強，不要害怕;你的上帝會來，他會復仇;他將帶著神聖的報應來拯救你。”5 然後，瞎子的眼睛就會被打開，聾子的耳朵會被打開。

哇！有多少人被皈依，他們的眼睛被打開了？6 然後，瘸子會像鹿一樣飛躍，而啞巴的舌頭歡呼起來。水將在荒野中湧出，在沙漠中流淌。7 燃燒的沙子將變成一個池子，口渴的地面冒泡泉水。在豺狼曾經躺著的地方，草，蘆葦和紙莎草會長大。8 那裡有一條高速公路;它將被稱為聖潔之道，它將是那些走在那條路上的人。不潔淨的人不會去那旅行;邪惡的傻瓜不會去做。9 沒有獅子在那裡，也沒有任何貪婪的野獸;他們不會在那裡被找到。但只有贖民會走在那裡，

我再次看到那些揮舞著棕櫚枝的烈士和歡呼的人群，慶祝他們的勝利。10 並且主已經獲救的人將返回。他們會唱歌進入錫安;永恆的喜悅將冠以他們的頭腦。喜樂和喜樂將超越他們，悲傷和嘆息將逃離。

在這之後，以西結祈禱從聖靈那裡尋求指示並隨意打開我的聖經，這對於使以利亞進入天堂的火熱戰車的描述是開放的：

11 當他們一起去說話時，看到有一輛火的車與他們兩人分開的火馬。以利亞順風而上升到天堂。
2 Kings 2:11

美麗，美麗。在我完成這件事的時候，主再次說。

“是的，這就是狂歡在六月推遲的原因，原因非常好，而且由於你的耐心和毅力，成千上萬的人正在皈依並獻給我。我還沒有完成這個收穫，我的親愛的，他們仍然是成千上萬的人來到我身邊，你在這收穫中有份，因為你選擇通過禱告，忍耐和毅力來支持我的願望。所以，不要因延誤而疲憊不堪。知道這些也將被添加到您在天堂的帳戶中。”